

【保利中法文化交流季·青少年国际展演上海站总决赛落幕】-

文化主语者保利发展

见证"东方之子"走向世界舞台的骄傲时刻

文/孙 鑫

致敬中法建交 60 周年,"向世界传递中 国声音暨保利中法文化交流季"大幕拉开。作 为开篇首献,【东方之子 世界之声】第三届青 少年国际展演 (上海站) 总决赛也于 6 月 22 日,在上海黄浦江边 1862 时尚艺术中心隆重

经过海选角逐出来的全国各地的优秀选手,带着优秀作品与国内顶尖优秀剧目同台展演,在众多大师评委的见证下,带着希望与"东方之子"的蓬勃面貌,为上海呈现了一场精英荟萃、精彩绝伦的文化盛宴。

直通巴黎,总决赛高燃上演从上海地标舞台到巴黎献礼舞台

6月22日,【东方之子 世界之声】第三届青少年国际展演(上海站)总决赛在陆家嘴滨江人文艺术地标——1862时尚艺术中心上演,该地标由船厂1862与北京保利剧院公司合作成立,于2018年5月正式运营,剧院定位为先锋时尚、古典跨界世界前沿的中小体量演出,曾举办过万宝龙2019腕表球首发盛典等世界级时尚盛宴,成为保利为上海文化筑基的6大剧院舞台的代表作之一。

作为从上海走向世界舞台的"预演",保利青少年国际展演(中国·上海)活动一经推出,便引发青少年强烈反响,报名火爆。据了解,海选从300名选手中,通过两场海选产生30个晋级名额,登上6月22日上海总展演的舞台,与来自全国各地专业院校的40组优秀选手,在总决赛进行最终竞逐,决出直通巴



黎舞台的名额,获胜者将成为代表中国未来 力量的"东方之子",与中法英德大师交流文 化与艺术,通过专家师课、艺术指导课和艺术 交流演出等形式,提升个人艺术修养,开拓国 际视野,并前往法国巴黎德莲娜大教堂,参与 中法建交 60 周年盛典,同时还将走进巴黎奥 运村,参与文化交流,向世界传递开放与交流 的和平之声。

跟随保利,追逐艺术之梦 让世界倾听上海赓续未来的回响

从东方艺术中心、1862时尚艺术中心到 北外滩友邦剧院、保利大剧院的运用,保利发 展,作为文化主语者,多年来一直持续助力上 海文化大都市建设。事实上,保利上海人文服 务由来已久,早已成为青少年实现艺术梦想的助推器。基于保利发展打造的全国性品牌活动 IP"和乐中国",其覆盖人群超300万,为无数青少年的梦想插上飞翔的翅膀。而保利上海每年结合海派特色,以油画大赛/钢琴比赛/舞蹈展演等形式让艺术走近大众。

2024年6月,青少年国际展演(中国·上海)海选及总决赛好戏不断。数百位不同年龄、不同才艺的少年们汇聚一起,怀揣对艺术的热爱与不懈追求,尽情展现各自的风采,呈现了一场触动心灵的艺术视听盛宴。与此同时,多位专家评委亲临现场,选拔出优秀的"东方之子"。通过大师们的多元点评,启迪了青少年追逐艺术之梦,成为其艺术道路上的"点睛"高光。同时,在家门口的舞台,通过一场高规格的展演,敬献对中法交流的敬意,

传递艺术相生的共鸣!

此次中法文化交流季,以保利青少年国际展演为支点,架起青少年与世界交流的桥梁助力青少年走向世界舞台,向世界传递中国声音,让中法交流从这一代走向新一代,助力中法交流走向新的未来。

保利发展,文化主语者 助力上海构建世界人文舞台

2024年6月,以致敬中法建交60周年为契机,以同频上海发展为基调,,文化主语者保利发展以"文化"为人口,找到海派与人文的相互链接,整合社会资源及中法交流资源,为中法交流输送新一代"上海声音",联合国内外顶尖专家资源,培养"文化交流大使"。为中法建交60周年,展现全新的中国声音。作为保利中法文化季的首献活动—国际青少年展演欧洲站(中国·上海)海选及总决赛,将高级别、别具引领性的"世界盛事平台",赋能到每一个作品,每一个家庭,每一种精神传承。保利上海通过中法文化交流的契机,将艺术文化的种子植入下一代,助力文化热潮的掀起,让中法交流的热度,从上海序启新的扩散。

保利作为文化央企领军者,保利发展联合保利艺术教育,一方面希望荟萃世界之源,发起时代新声,让东西方大师进行文化与艺术的交流,于上海达成新的人文共识,宣发上海文化新宣言;另一方面通过搭建世界文化桥梁,让青少年在中法建交60周年庆典与巴黎奥运会的舞台"向世界传递中国声音"。

相信在不久的将来,不止于每个人梦,更成为彼此心中的那片人文之海!

【城市可阅读·筑梦青春专题3】

保租房上新,助力新青年宜居宜业

文/孙鑫、张歆钰

在前两期"城市可阅读专题·筑梦青春专题"中,我们聚焦徐汇、闵行、崇明、长宁、宝山等区的优秀做法及案例。本期,围绕保租房新房源上新,走进杨浦、黄浦、虹口、浦东等区,细数各区助力青年人安居筑梦付出的不懈努力。

| 杨浦:保租房房源又上新三处

"可遇东外滩"是杨浦区新出的保租房项目,位于黄兴路18号,距离12号线宁国路地铁站100米,房源总套数370间。这里公共区域设置齐全,不仅有露营区、健身房、篮球场等活动空间,更有公共厨房、会议室供年轻人自由支配。房源方面,项目分为四种户型:户型一(舒适一居),面积25-27平方米;户型二(高级一居A),面积为36平方米;户型三(高级一居B),面积为32平方米。户型四(轻奢一居),面积为45平方米。公寓内标配全屋定制家具,同时配备床垫、沙发、空调、洗衣机、冰箱等家电设施。

和光寓其理念是打造一种全新的生活方式,致力于给忙碌在都市的人群更贴心的关怀,塑造有温度的邻里社区。项目坐落于辽源西路打虎山路,占据上海市内环 C 位,集合了城市完善的生活元素,让住户享受喧嚣都市的静谧空间。项目共配有 168 套居所,包含精致单间、舒适一居、温馨一居、阳光 LOFT 及雅致两居,配套设施齐全,空间布局合理,利用空间充足。硬件设施上设有前台、休闲区、健身房、开放厨房、娱乐区等多功能区,构造

出一个包含娱乐、社交、健身、办公、学习等更多外延的理想生活空间。

杨浦科学家社区 位于杨浦区丹阳路 8号。小区周边紧邻地铁 18号线丹阳路 站,距内环高架约 1公里,过江浦路隧道到达浦东新区仅需 10分钟左右。科学家社区目前推出的主力房型有 4种,面积 24—80平方米不等。室内生活设施齐全,拎包入住;公共区域规划了健身房、咖啡厅、无人超市等区域。同时,引入智慧管理,让租客无后顾之忧。

|黄浦:逾千套江景保租房源入市

近日,坐落于黄浦区、拥有一线黄浦江景的高品质保租房项目環岸公寓正式营业。凭借着得天独厚的地理位置,该房源周边交通、教育、休闲、医疗等设施非常完善。尤其是项目临近西藏南路、打浦桥、淮海中路商圈,商业资源十分发达。该项目提供1200多套房源,户型包括包括一房至两房,能够满足各种各样的居住需求。与别的位于近远郊保租房项目最大的区别在于,環岸公寓多个房间可通过阳台270 Å 将黄浦江江景尽收眼底,壮丽的卢浦大桥。造规独特的梅寨德斯签驰文

化中心以及上海地标陆家嘴三件套站在阳台便可一览无遗。此外, 璟岸公寓在户型设计上可谓是下了十足的功夫。一室户型一体化设计, 一室一厅户型实现动静分离, 确保生活与休息的互不干扰; 部分两室户型配备双卫生间, 保障租客私密性。总体而言, 璟岸公寓的房源空间布局合理, 高效利用面积, 满足了租客多元化的需求, 为大家提供了一个舒心、宜居、温暖的家园。

据了解,環岸公寓为新建保租房,项目租金是市场租金价格的9折,公积金最高抵扣4500元。与此同时,公寓还提供民用水电煤价格、一站式网签备案等服务,可办理居住证及落户等业务,真正让租客实现安居乐业。

┃ 虹口:保租房进校园活动开启

近日,随着保租房毕业季进校园(第三季)系列活动在上海市各大高校开展,虹口保租房毕业季进校园专场供需对接服务上海外国语大学(虹口校区)举办。该活动旨在向应届高校毕业生提供一批区位便捷、户型合适、价格合理的保障性租赁住房项目。这些保租房普遍价格划算,品质优良,且拥有政府的有力保障,其较高的高性价比吸引了大量虹口青年。据统计,在实施租金集中优惠举措后,这些保租房大部分一间房月租金在1500至2500元,一居室房源月租金在2500至3500元,在上海市同类房源内价格较低,有效地减轻了高校毕业生租赁经济负担。

此外,为了进一步提高青年生活水平,虹口区重大工程230街坊保障房和租赁住房项目开工仪式举行。房源位于虹口中部区域地

理位置优越,毗邻虹口足球场和四川北路商圈,交通便捷,出行便利。该项目十分关键,旨在打造宜居宜业虹口,为青年们提供高品质的居住环境,切实增强各类一线工作者和人才的获得感、幸福感和安全感。

▲ 浦东:保租房迎来毕业生入住

近日,位于康桥路 1760 号的港城中环 汇·领寓作为保租房房源迎来了首批毕业生 人住。港城中环汇·领寓位于外环罗山路立交 西北侧、毗邻康桥园区,距离张江科学城、上 海国际医学园区较近,公交地铁线路覆盖完 全,出行便利,可谓是"四通八达"。

据悉,港城中环汇·领寓房源包含多种户 型,有适合独居的一房,也有升级的一室一 厅,租金实行一房一价,总体价格较低,减少 了毕业生的租房负担。该项目共有房源 1400 多套(含300套建设者之家),目前入住率 已达 70% 左右, 还剩 200 多套保租房可供选 择,房源内生活设施配套完善。办理保租房 入住退租的手续并不复杂。为了节约租客的 时间精力,项目管理方为租客提供了从申请、 审核、合同签订、续租退租等的全流程窗口服 务,用户一网申请、只跑一趟,就可一次办 成。项目为首批毕业生的到来送上了颇有诚 意的"欢迎大礼包":对入住毕业生提供成交 礼、好友礼、租房礼等5重好礼,包括赠送生 活用品、租住1年赠1个月租期等。入住毕 业生还可以使用会客区、读书角、水吧区、健 身房、自习室等设施。此举给了人住租客很 好的入住体验,为高校毕业生安居筑梦添砖 加瓦...